

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE ENGENHARIA ELÉTRICA E INFORMÁTICA
CAMPUS CAMPINA GRANDE**

Retificação: EDITAL Nº 04, DE 15 DE OUTUBRO DE 2015

O Diretor do Centro de Engenharia Elétrica e Informática da Universidade Federal de Campina Grande, *Campus* de Campina Grande-PB, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, as alterações no Edital Nº 04, de 15 de outubro de 2015, que regulamenta o concurso público de provas e títulos, para Professor do Magistério Superior da Unidade Acadêmica de Sistemas e Computação do Centro de Engenharia Elétrica e Informática, publicado no D.O.U. no dia 16 de outubro de 2015:

- No ponto 10.1: **onde se lê** “O período destinado à realização de todas as etapas do concurso público previsto neste Edital será de 60 (sessenta) dias, no mínimo, a contar da publicação do Edital”, **leia-se** “A realização do concurso público previsto neste Edital acontecerá com uma antecedência mínima de 30 (trinta) dias a contar da publicação do Edital”.

Campina Grande, 10 de Novembro de 2015

José Sérgio da Rocha Neto
Diretor do CEEI/UFPG